
パターン3（①控除績＝153万円②賦課限度額：12，000円③応能：応益割合＝50＝50）  

D保険者 応能：9．54％ 応益：2，175円  

（保険料基準額×）  

148153   194  276．6  320  
年金収入（万円）25   



パターン4  （①控除額：153万円②賦課限度額：8．000円③応能：応益割合：40：60）  

A保険者 応能：2．35％ 応益：2，435円  

（保険料基準簸×）  

153155  261．6270  370 437．2  
年金収入（万円）  

26   



パターン4（①控除額＝153万円②賦課限度額＝8，000円③応能＝応益割合：40＝60）  

B保険者 応能：4．94％ 応益：2，691円  

（保険料基準親×）  

2．0  
1．75  

1．5  

1．25  

1．1  

0．75  

0．5  

1段  旨 第2段階  第3段階  ロ ロ ：第5段階 ロ  段階  第7段階  第8段階  第9段階  

0  153155 213．7  267 281．4  

■  

年金収入（万円）  

27   



パターン4（①控除額‥153万円②賦課限度額＝8，000円③応能＝応益割合＝40‥60）  

C保険者 応能：14．73％ 応益：2，780円  

（保険料基準績×）  

148153179．2195．5 320  520  
年金収入（万円）  

D保険者 均衡せず   

28   



パターン4（①控除額＝153万円②賦課限度額＝8，000円③応能＝応益割合：40＝60）  

A保険者 応能：2．35％ 応益：2，435円  

（保険料基準額×）  

261．6 270 293．3  437．2  153155  
年金収入（万円）29   



パターン4（①控除額＝153万円②賦課限度額＝8，000円③応能‥応益割合＝40＝60）  

B保険者 応能：4．94％ 応益：2，691円  

（保険料基準額×）  

0  

（保険料基準療×）  

153173．2 211213．7  267 281．4  
年金収入（万円）  

153155  213．7  267 281．4  
年金収入（万円）30   



パターン4（①控除額‥153万円②賦課限度額：8，000円③応能＝応益割合＝40‥60）  

C保険者 応能：14．73％ 応益：2，780円  

（保険料基準鋲×）  

2．0  

1．65  

配偶者が  

非課税者 1・25  

の場合  0．75  
0．6  
0．5  

第6段階  第7段階  第5段階  第2段階  

0  

（保険料基準額×）  

320  520  153159．7192．8195．5  
年金収入（万円）  

2．0  

者が1・65  

者の1．25  

0．75  
0．6  
0．5   

第6段階  第7段階  
第4段階  

0  148153179・2195・5  320  520  
年金収入（万円）31   



パターン4（①控除額＝153万円②賦課限度額‥8，000円③応能＝応益割合‥40‥60）  

D保険者 均衡せず  

32   



パターン5  （①控除額：80万円②貝武課限度額：8，000円③応能：応益割合：50：50）  

A保険者 応能：1．88％ 応益：2，075円  

（保険料基準額×）  

80 119．7 155 238．9  270278．5 370 458．2  
年金収入（万円）  

33   



パターン5（①控除額＝80万円②賦課限度額＝8，000円③応能‥応益割合＝50‥50）  単身世帯  

B保険者 応能：2．96％ 応益：2，347円  

（保険料基準嶺×）   

80 127．6155194．1  267309．2320  
年金収入（万円）  

34   



パターン5（①控除績‥80万円②貝武課限度額＝8，000円③応能＝応益割合＝50‥50）  

C保険者 応能：4．32％ 応益：2，400円  

（保険料基準額×）  

80 113．3148180  235．6 320  520  
年金収入（万円）  

35   



パターン5（①控除額‥80万円②賦課限度額‥8，000円③応能：応益割合‥50：50）  単身世帯  

D保険者 応能：4．89％ 応益：2，175円  

（保険料基準額×）   

80106．7 148160．1222．9  320  
年金収入（万円）  

36   



パターン5（①控除額二80万円②賦課限度額‥8，000円③応能‥応益割合＝50＝50）  

A保険者 応能：1．88％ 応益：2，075円  

（保険料基準綾×）  

80   119．7 211 238．9  278．9  458．2  
年金収入（万円）  

（保険料基準縫×）   

80  155  238．9  278．9  458．2  
年金収入（万円）37   



パターン5（①控除額＝80万円②賦課限度額‥8，000円③応能＝応益割合＝50‥50）  

B保険者 応能：2．96％ 応益：2，347円  

（保険料基準窺×）  

0  

（保険料基準額×）  

80 127．6  211  267 309．2 320  
年金収入（万円）  

267 309．2 320  
年金収入（万円）38   



パターン5（①控除額＝80万円②賦課限度額‥8，000円③応能‥応益割合＝50＝50）  

C保険者 応能：4．32％ 応益：2，400円  

（保険料基準額×）  

2．0  

1．65  

配偶者が  

非課税者 1・25  

の場合  0，75  
0．6  

0．5  

第6段階  第7段階  第2段階  

0  

（保険料基準額×）  

80113．3 192．8235．6  320  520  
年金収入（万円）  

2．0  

者が1・65  

者の1．25  

1．0  

0．5   

第4段階   ′▼  5段階  第6段階  第7段階  

0  1ゝ81占0235・6  320  520  
年金   入（万円）39   



パターン5（①控除額‥80万円②賦課限度額‥8，000円③応能‥応益割合：50‥50）  

D保険者 応能：4．89％ 応益：2，175円  

（保険料基準額×）  

80 106．7192．8 222．9  
年金収入（万円）   

（保険料基準額×’）  



パターン6  （①控除額：0万円②貝武課限度額：8，000円③応能：応益割合：50：50）  

A保険者 応能：1．16％ 応益：2，075円  

（保険料基準額×）  

80  155  257．6  270321．9370 429．3 612．9  
年金収入（万円）  

41   



パターン6（①控除額：0万円②賦課限度額＝8，000円③応能‥応益割合‥50‥50）  

B保険者 応能：1．56％ 応益：2，347円  

（保険料基準額×）  

80 90．4  155 216．8  267270．8 320 361．3  434．8  
年金収入（万円）  

42   



パターン6（①控除額‥0万円②賦課限度縫＝8，000円③応能＝応益割合＝50‥50）  

C保険者 応能：1．86％ 応益：2，400円  

（保険料基準額×）  

43   



パターン6（①控除額‥0万円②賦課限度額‥8，000円③応能＝応益割合＝50：50）  

D保険者 応能：1．87％ 応益：2，175円  

（保険料基準額×）  

80  148  209．5  320 373．8  
年金収入（万円）  

44   



パターン6（①控除額：0万円②貝武課限度額‥8，000円③応能‥応益割合＝50＝50）  

A保険者 応能：1．16％ 応益：2，075円  

（保険料基準額×）  

80  211 257．6  321．9  429．3 612．9  
年金収入（万円）  

（保険料基準額×）  

155  257・6   321・9   429・3 612・9   
年金収入（万円） 45   



パターン6（①控除額＝0万円②賦課限度額＝8，000円③応能＝応益割合＝50＝50）  

B保険者 応能：1．56％ 応益：2，347円  

（保険料基準額×）  

0  

（保険料基準簸×）  

80 90．4 211216．8267270．8320 361．3 434．8  
年金収入（万円）  

0  155   216．8267270．8320 361．3 434．8  
年金収入（万円）46   



パターン6（①控除額＝0万円②賦課限度額＝8，000円③応能＝応益割合：50‥50）  

C保険者 応能：1．86％ 応益：2，400円  

（保険料基準額×）  

2．0  

1．65  

配偶者が  

非課税者 1・25  

の場合  0．75  
0．6  
0．5  

t l  
l l  
l l  
l  l  

l l  
l l  
l l  
l l  
l  l  

l  l  

l l  
l l  
l l  
l l  
l l  
l l  

奉6車階  第7段階  第3段階  

0  31  

（保険料基準額×）  
80  192．8 232．3  320 356．1361．3 520  

年金収入（万円）  

232．3  320 356．1361．3 520  148  
年金収入（万円）47   



パターン6（①控除額：0万円②賦課限度額‥8，000円③応能：応益割合‥50‥50）  

D保険者 応能：1．87％ 応益：2，175円  

（保険料基準額×）  

80   192．8209．4  
年金収入（万円）  

（保険料基準額×）   

209．4  139．7148   373．8  
年金収入（万円）48   




